
Kmetijska pokušina na Barju
Ko je Mercator-Kmetijska zadruga Ljubljana s še

nekaterimi soorganizatorji pripravljala letošnjo raz-
stavo kmetijske tehnike, živine in kulinarike na Bar-
ju, si najbrž ni mislila, da bo prireditev pritegnila
tolikšno število obiskovalcev. Za poslopjem zadruge
na Ižanski cesti se je tega dne (v soboto, 17. septem-
bra) že navsezgodaj kar trlo vseh, ki jih kakorkoli
zanima kmetijstvo, ali pa so prišli zgolj zato, da se
»založijo« s pristnimi domačimi klobasami. medom
in sirom, ki so ga tu prodajali po še kar ugodnih
cenah.

Kot je bilo pričakovati, je še največ zanimanja
pritegnila razstava plemenske živine, ki je bila v sklo-
pu prireditve. Rejci s svojimi kravami in konji so že
precej pred uradnim začetkom prireditve (ob 9.30)
zavzeli odmerjeni prostor za zadružnimi poslopji, če
seveda sploh ne upoštevamo vseh tistih, ki so se
tjakaj pripeljali s svojimi slavnostno okrašenimi za-

Ob 10-letnici Kmetijske zadrugc Ljubljana jc pred-
sednik občinske skupščine Peier Vrhunc izročil Jože-
tu Tanku posebno priznanje občine Ljubljana Vič-
Rudnik.

pravljivčki. Posebna strokovna komisija, ki je ocenje-
vala živino, je imela tega dne zares težko delo: več
kot sto živali se je to pot nabralo za ocenjevalni izbor,
pri čemer so nekateri rejci vozili svojo živino še
potem, ko naj bi bilo uradno ocenjevanje že končano.

Skoraj nič manj živahno ni bilo tudi v glavni za-
družni zgradbi, kjer je aktiv kmečkih žena pripravil
razstavo kmečkih kulinaričnih dobrin. Tu so bili kot
na tekočem traku razvrščeni kozarci domačega medu
na starinsko poslikanih panjskih končnicah, štrukljev
in najrazličnejših košaric s suhim sadjem, da so se kar
šibile mize, ob vsem tem pa za nameček še lični
primerki suhe robe, ki so simbolično, če že ne tudi
estetsko poživljali celotno zbirko.

Marsikaj tega je bilo, vsaj tako so pred samo
razstavo obljubili organizatorji, tudi naprodaj. Vse-
kakor pa so se lahko kmetje z nekoliko debelejšimi
mošnjički odločili za nakup (ali vsaj rezervacijo) naj-
različnejše kmetijske mehanizacije, ki je bila na vpo-
gled pred skladiščno stavbo zraven. Pravzaprav so
bili vsi stroji in delovni priključki - od setve do žetve
na tej razstavi, kot je povedal komercialni referent
zadruge Franc Žabjek, namenjeni kupcu, pa čeprav
mastno zabeljene cene na nekaterih strojih seveda
niso mogle vzbujati posebnih apetitov. Na razstavi so
kot poseben primerek razstavili tudi silažno nakladal-

no prikolico, ki naj bi opozorila obiskovalce na komi-
sijsko prodajo rabljene kmetijske tehnike. ki jo pri-
pravlja zadruga.

»Če gledamo v celoti, razstava poteka natanko
tako, kot smo si zamislili,« je prireditev na kratko
ocenil direktor Kmetijske zadruge Ljubljana Jože
Tanko. »Nimamo prav nobenih težav. Hkrati pa smo
to priložnost izkoristili tudi za to. da smo našim
najbolj marljivim kooperantom podelili priznanja
(Zadružna zveza Slovenije jih je podelila sedem. KZ
Ljubljana pa kar enaintrideset) in podpisali listino
o medsebojnem sodelovanju naše zadruge s KZ Pli-
berk z avstrijske Koroške.«
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